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TENDER NO. KWS/EOI/AFD/23/2019-2020; EOI FEASIBILITY STUDY FOR PROPOSED
KENYA PARKS

This is in response to queries made by one of the interested bidders on the
above tender:-

Query: - Do all entities of the consortium need to provide 3 assignments where
they implemented feasibility studies, and 3 client detailse

KWS response: - The proof of assignments on feasibility study undertaken should
be three collectively, and not for each party to the consortium.

Query: - What is the difference with the Certificate of Incorporation and the
Proof of vendor accreditation certificate/ registratione

KWS response: - There is no difference between the Certificate of Incorporation
and proof for accreditation; they refer to one and the same document,
depending on the firm’'s country of origin. So you can ignore (j) of the
requirements.

Query: - Would it be possible to know if all joint venture members need to
provide all the mandatory administrative documents, or only the lead partnere

KWS response: - All parties to the joint venture are required to furnish the
necessary administrative documents for the consultancy.
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